

## **Встреча с руководством страны и послами исламских стран - 25 /Apr/ 2017**

В день славного праздника, когда великому пророку ислама, Его Светлости Мухаммеду Мустафа (ДБАР) была ниспослана миссия пророчества, Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с членами руководства страны, послами исламских государств и представителями общественности.

Выступая на этой встрече, Верховный Лидер революции отметил, что пророчество является для всего человечества светлой, вечной и созидательной миссией, и, подчеркнув необходимость проявления перед врагами и мировыми господствующими силами стойкости, исходящей и вдохновляющейся исламским учением, добавил: «Своим активным участием на предстоящих выборах народ разочарует врагов, наши уважаемые кандидаты, давая обещания, направленные на прогресс страны, развязывание существующих узлов и решение имеющихся проблем, не будут оглядываться за пределы наших границ».

Поздравив дорогой иранский народ и всех мусульман мира с благословенным днем ниспослания пророчества, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Пророчество последнего пророка произошло в мире, преисполненном невежества, насилия и гордыни. Дорогой пророк ислама, призывая к свету, т.е. образованию государства, опирающегося на человечность, единство, справедливость и негибимость перед злом, показал, что миссия пророчества реализуема во всех человеческих сообществах всех времен и эпох, и может служить фундаментом создания великой человеческой цивилизации».

Подчеркнув огромную потребность современного человечества в миссии пророчества, Верховный Лидер революции отметил, что мнение мирового сообщества относительно смысла и самого понятия пророчества очень важно, и далее добавил: «После создания Исламской Республики, которая явилась сверкающим всплеском яркого фонтана власти пророчества, враги человечества поставили на повестку дня своей деятельности серьезную вражду и борьбу с великим источником этого движения, т.е. исламом».

В качестве основных причин вражды империалистов с истинной религией ислама Верховный Лидер революции отметил незаменимую возможность в деле развития и расцвета человеческого сообщества, потенциал формирования материальной и духовной цивилизации, а также могущество ислама противодействовать насилию и злу.

Далее Лидер Исламской революции заявил: «Создание террористических группировок под именем ислама, порождающих раскол между исламскими странами, в том числе между Ираком и Сирией, Бахрейном и Йеменом, является провокацией агрессивной Америки и лицемерного сионистского режима, направленной на противодействие исламу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Конечно, мировые господствующие силы больше враждуют с Исламской Республикой, чем с остальными мусульманскими странами, только их главной головной болью является суть и принцип ислама, все мусульманские государства должны осознавать эту истинную действительность».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что понимание причин вражды империалистов с исламом является обязанностью руководства исламских стран, и затем добавил: «Исламские страны должны понять, что целью Америки в ее поддержке одной исламской страны и враждебности к другой служит

предотвращение процесса единства исламского мира и создание препон на пути совместного осознания мусульманами интересов исламского сообщества».

Выразив сожаление по поводу успеха раскольнической политики американцев в регионе, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Руки мировых грабителей находятся в карманах некоторых региональных стран, и чтобы продолжить этот грабеж, они стараются выставить в образе врага Исламскую Республику, или Иран, или шиизм, однако все мы должны понять, что проявление единства и стойкости перед господствующими силами приведет к прогрессу исламского мира».

Решимость и бесстрашие иранского народа в противостоянии с мировыми господствующими кругами Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал нерушимой и твердой, и заявил: «Весь народ, революционно настроенная молодежь и благочестивая нация проявляют несгибаемость перед империалистами. Если эта несгибаемость, исходящая из пророчества великого пророка, осуществится в любой исламской стране, никакой враг не посмеет совершить какую-либо агрессию».

Фактором мужества и стойкости Исламской Республики Лидер Исламской революции назвал веру, единство и участие народа на арене событий, и подчеркнул: «Активное участие на предстоящих выборах служит важным олицетворением массового участия народа на арене».

Указав на различные аспекты выборов, Верховный Лидер революции заявил: «В исламской системе участие на выборах служит обязанностью народа и воплощением его чести, могущества и достоинства в формировании исполнительного руководства правительства, в то время как сплоченная стойкость нации лишает врагов дерзости и возможностей совершать раскол и агрессию».

Совместную и угрожающую политику всех бывших и нынешних правителей Америки в их противостоянии с иранским народом Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как признак мерзопакостных намерений политиков всех течений и политических направлений этой страны, и при этом добавил: «Во все времена американцы совершали все, что угодно, для того, чтобы нанести удар по Ирану, однако все должны знать, что любой, кто совершит агрессию против иранского народа, без всякого сомнения, обратит ее против себя самого, поскольку реакция иранского народа будет более чем твердой».

Верховный Лидер революции отметил, что будущее иранского народа, благодаря милости и мудрости Всевышнего, в свете веры и стойкости народа будет лучше, чем его прошлое, и подчеркнул: «Нужно сохранить эту веру, единство, стойкость и участие на арене действий, и, так укрепить внутреннюю структуру режима, задействовав весь потенциал, внутренние возможности и разумное планирование, чтобы враг разочаровался в своих провокациях и отказался от своей вражды».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции попросил кандидатов в своей предвыборной кампании дать народу одно обещание, а именно: во имя прогресса страны, развития экономики и решения проблем не оглядываться за пределы границ государства, а обратить свой взор на ресурсы и возможности нации, на потенциал страны».

До выступления Лидера Исламской революции президент страны Х.Рухани назвал миссию пророчества началом последнего Божественного послания человечеству, и подчеркнул: «Великий пророк ислама (ДБАР) своим пророчеством направил народ на путь братства и справедливости».

Подчеркнув, что исламский мир пребывает в насилии, терроре, ереси, нестабильности и опасности, президент Х.Рухани сказал: «Сегодня, больше, чем когда-либо, исламский мир нуждается в принятии посыла исламского пророчества, и мы должны задействовать все свои усилия, чтобы исламские государства избавились от проблем и насилия».